

甄情旧爱

甄子丹情史曝光,曾与前妻闪婚还有1子,跪地求爱万绮雯最终无奈分手

《叶问2》中,叶问和太太的感情戏很少,“大花瓶”熊黛林几乎就没说过几句话。但就是这短短的戏份,叶问表现出来的却是一个体贴的好丈夫形象,也因此让电影中叶问的形象更加立体、生动。现实中,甄子丹和妻子汪诗诗的感情也很好,两人频频携手出席公开活动、大秀恩爱,这也为甄子丹成为新一代的“功夫之王”、超级偶像增分不少。但你可曾知道,甄子丹在与汪诗诗结婚之前,还有两段刻骨铭心的爱情吗?随着甄子丹主演的《叶问2》热映,他的感情生活也被媒体一一曝光。

前妻梁静慈 缘分已尽,问心无愧

1993年,经朋友介绍,甄子丹结识了一位从事广告业的女孩梁静慈,1993年12月两人匆匆结婚,但是不足一年这段婚姻就结束了。

梁静慈向来低调,婚前婚后都极少



与前妻梁静慈

公开亮相,唯一的一次是在1993年11月,甄子丹带梁静慈出席新戏《苏乞儿》首映,一个月后,甄子丹与梁静慈到美国旅行,拍拖三个月的他认为应该给女友一个名分,于是两人便在当地注册结婚,当时双方家长都不在场,也没什么朋友知道他们结婚。甄子丹表示,新婚期间他们发现彼此性格不合。1994年11月,梁静慈先找律师办理分居手续。分居书发下后,甄子丹搬离两人的家,此时梁静慈已有身孕,她随后诞下儿子,取名文卓。为了尽到父亲的责任,甄子丹在金钱上给予梁静慈和孩子照顾。

前女友万绮雯 昔日热恋,今日路人

甄子丹和梁静慈结婚没多久,婚姻就亮起了红灯,也就在这时甄子丹遇见了万绮雯。

1995年,甄子丹在亚视电视剧《精武门》中演陈真,与他演对手戏的女主



与万绮雯

角是万绮雯。当时万绮雯比甄子丹更红,而甄子丹本人已有妻室,由此,他要承受着各种压力。那段时间,他得罪了几乎全香港的记者。在亚视台庆的时候,万千目光之下,甄子丹鼓起勇气捧花向万绮雯跪下求爱。当时全港哗然,万绮雯感动得泪水涟涟,呜咽着说:“非子丹不嫁!”1999年,甄子丹的事业陷入低谷,与万绮雯也是冲突不断,最终分手,成为路人。

妻子汪诗诗 钻石王子+钻石公主

2003年,在一次不算正式的饭局上,甄子丹认识了模特出身的美女汪诗诗。在那次饭局上,甄子丹的朋友介绍:汪诗诗从小就随父母全家迁往加拿大,她的父母是做珠宝生意的,在珠宝行业内被尊称为加拿大的钻石之王,而这位汪诗诗当然就是钻石之王的掌上明珠了。当时事业发展已有起色的甄子丹,曾经被美国《人物》周刊评选为全球钻石王老五明星之一,那么这次真是“钻石王老五”遇到钻石公主了。席间朋友这些开玩笑的话,无形中拉近了两位明

星的心情距离。大约在一个多星期之后,两个人逐步开始了正式交往。在得到未来岳父的同意后,2003年8月,相互认识才三个月的甄子丹与汪诗诗低调举办了温馨的婚礼。结婚后,汪诗诗为甄子丹生下了一女一子。 新快报



与妻子汪诗诗

红运当头

韩红“领军”,空政夺得青歌赛团体桂冠,个人赛将恢复“素质考核”

5月9日,第14届“蓝色经典·天之蓝”CCTV青年歌手电视大奖赛团体总决赛落幕,经过三个小时的角逐,空政文工团代表队以总分第一的成绩获得团体决赛一等奖,武警政治部文工团和新疆电视台代表队并列获得二等奖。

本届青歌赛团体决赛从4月12日开始,到5月9日结束,可以说一路悬念不断,精彩不断。归根结底,还是源于赛制的调整。从前三轮的每场3进2的“拼抢”,到第四轮的每场2进1的“争夺”,再到最后一场团体总决赛三队间角逐金奖的“厮杀”,赛制的“残酷”和比赛竞争的“惨烈”,激发了各参赛

队强烈的比拼激情。最后一场团体总决赛更是把悬念留到了最后一刻。武警和空政的得分一路紧逼对方,在各队仅剩最后一名选手上场前,空政只领先武警0.44分。就在这最紧张的时刻,评审组又宣布由于演唱超时,扣除空政0.2分,这使得分差又进一步拉近。尤其到武警最后一个选手“武警男声合唱团”出场,他们又获得了99.85分,这是大赛开赛以来的最高分,此时,空政可以说承受了双重打击和压力,所有人都把焦点聚到了空政选手金美儿的身上。就在金美儿演唱时,又有人提出空政一名选手唱错歌词,就在评审组和组委会商议扣分过程中,坐在评委席上的武警政治部文工团的团长表示不予追究。随着金美儿的完

美谢幕,终于,空政获得金奖。在此之前,网络上频繁热议的空政副团长韩红严重干扰比赛等传闻并没有影响到空政代表队队员们的比赛心态。相反,马海生、金美儿、汤非等空政队员都以精彩的演出,获得了评委们的一致高分。赛后,更有网友拿本届青歌赛的冠名商开起了玩笑,戏称“蓝色经典·天之蓝”与空军的“天之蓝”可谓是相得益彰,堪称“天”作之合。

团体决赛结束后,本届青歌赛个人单项的比赛将从6月9日到6月26日进行,而更有看点的是,备受关注和争议的“素质考核”环节也将出现在个人单项比赛过程中。“素质考核”考官是谁,这是青歌赛给大家留下的又一个悬念。 快报记者 李谷



韩红

男人那话儿

怒 | 孙海英 再向冯小刚开炮



近日,第十七届大学生电影节在北京奥体中心落幕。在颁奖礼后台,孙海英首先称冯小刚导演“很可爱”。虽然表示不对之前的言语作解释,但话匣子一开又收不住了。“我希望电影艺术能更团结,有能力的人要认真对待电影。”而对于冯导的票房号召力,孙海英更是激动地表示:“6亿多吗?还不到一亿美元。太恶心了,搞电影的人没有认真做事,表面看起来很光鲜,来这里说一通,我们不能做快餐式的东西。” 综合

爽 | 郭德纲 借新作吐“十年”不快



5月8日晚,“郭德纲、于谦合作十周年纪念系列演出开幕式”在人民大会堂上演。携手走过十个春秋的郭德纲、于谦拿出了新作《十年》,郭德纲在回顾十年的艰辛历程时称:“在我受排挤的日子里,有三件事记忆犹新:一是2005年同行听过我的相声后将内容抄送到有关部门;二是2006年有一帮同仁打算静坐声讨郭德纲;三是随后对我进行的反三俗运动。反三俗没有错,但是由一帮很三俗的人来反,从道德上诋毁我就不好了。我跟他们说,请不要以勤工俭学的身份给我讲黑社会的故事。”郭德纲直言他不是偏激,所说的都是真事。 京华

苦 | 黄品源 抵押房子出专辑



黄品源近日带着他的新专辑在上海接受了记者的采访。采访中,黄品源语带尴尬地表示,因为没有唱片公司合约,这张专辑他完全自费出,为此他几乎倾家荡产,连房子都已经抵押给了银行。 秋晨

» 文娱快讯

摄影大师带你回眸经典

昨日,“回眸经典——中国摄影大师蓝志贵、庄学本摄影作品精品展”在南京博物院展出。此次展览从两位大师的摄影作品中各精选出40幅,共展出80幅作品,内容有人像、生活、重大事件、风俗等,皆为两位大师摄影作品中的艺术精品。 快报记者 李谷

《超蛙战士》六一全球同步上映

中国动画电影能在全球同步上映,是中国电影人的一个梦想,如今这个梦想在国产动画3D科幻电影《超蛙战士》身上实现了。由新锐导演徐克执导,“全华班”团队打造的中国首部原创3D科幻动画影片《超蛙战士》即将在“六一”儿童节全球同步上映。 新文